

# 仪证实小13岁男生坠楼身亡 监控视频最关键的26秒离奇缺失

蹊跷:能看到监控室的监控设备也“巧合”地坏了  
进展:存放监控视频的硬盘已送上海做技术复原

5月7日上午,仪征市实验小学一名13岁男生坠楼身亡。蹊跷的是,校方提供的监控视频中,男生坠楼前后几分钟出现跳帧的情况。巧合的是,在通向监控室的过道上安装的监控设备也坏了。昨天,现代快报记者赶赴仪征对这一事件进行调查。目前,存放监控视频的硬盘已被送往上海一家公司通过技术手段复原,当地警方正在对案件做进一步调查。

现代快报记者 宋体佳



小刚和同学玩耍(红圈中左为小刚)



跳帧前隐约看见孩子



画面跳转后,孩子已不见了  
监控视频截图

## 13岁男孩学校4楼坠下身亡

据了解,男孩叫小刚(化名),今年13岁,事发前就读于仪征市实验小学六年级8班。

“我是上午9点44分接到电话的。”小刚的父亲吴先生介绍,5月7日上午9时许,小刚从仪征市实验小学4楼阳台坠下,“事情发生半个多小时后,班主任才打电话给我,让我去医院”。

按照吴先生的说法,当天上午9时57分,他驱车赶到医院,此时儿子已经在重症监护室。“我

一共进去4次,第一次医生就说孩子没有血压和心跳了。”吴先生称,尽管在他的强烈要求下,医院从扬州调来专家参与抢救,但还是没能挽救孩子的生命。当天中午12时50分左右,医生通知吴先生,经抢救无效,小刚已经死亡。

吴先生的说法得到校方证实。事发当天,小刚从12米高的教学楼4楼坠下,后经抢救无效死亡。

## 监控视频最关键的26秒离奇缺失

据了解,事发当天下午,一份未经证实的“仪征公安信息快报”在网上流传,称小刚是因为语文成绩考试不佳遭老师批评后跳楼的。此后,仪征市委宣传部分也在一份提供给媒体的“情况通报”中表示,小刚最近因“成绩不理想,情绪低落”,当天上午突然翻越1.3米的护墙,从4楼跳下死亡。

不过,对这样的说法,吴先生及家人难以接受。

“我送他去上学,没有任何异常,怎么说就没了?”吴先生称,对孩子的死因存疑,当天下午,他和另外几位家属找校方讨说法。经再三要求,校方连同当地公安民警,将几名家属带到监控室查看监控视频。视频里,进

入教室前及课间出教室活动时,小刚表现得挺活跃,看不出任何异常。让家属更难以接受的是,正对着坠楼阳台的监控装置出现异常,最关键的部分都没了。

昨天,吴先生向现代快报记者提供了事发当天的监控视频。其中,左下角标有“教北4北厅”字样的视频显示,从上午8时55分33秒到9时09分08秒之间,频繁出现跳帧现象。

现代快报记者注意到,上午9时0分48秒前,小刚和同学一起出现在阳台上,短短6秒后,视频再次跳帧,画面上的记录时间从9时0分54秒直接跳转到9时1分21秒,这中间至关重要的26秒离奇缺失。而这正是吴先生难以接受调查结论的原因所在。

## 能看到监控室的监控设备也坏了

现代快报记者注意到,上述监控视频还显示,从上午9时02分57秒开始,不少学生从教室内跑出,跑上阳台并踮着脚往下看。吴先生猜测,那个时候儿子很可能已经坠楼了。

此外,另一份左下角标有“教北4东西”字样的视频显示,当天上午7时06分54秒,小刚出现在画面里。此后几秒内,小刚蹦蹦跳跳进了教室,看上去并无异常。另外,该监控视频还显示,当天上午8时17分7秒到30秒之间,小刚和

几名同学一起打闹玩耍,看上去挺开心的。此后,画面发生跳帧,直接从8时17分30秒跳转到56秒。

唯一能记录事发经过的“教北4北厅”监控视频出了问题,吴先生表示难以接受。他还告诉记者,在通向监控室的通道里也安装有监控设备,当家属提出请校方调出该监控录像,以查看是否有人进监控室“做了手脚”时,学校却称,该监控设施已经坏了好几天,没有录下任何画面。

## 重要监控 为啥那么巧都坏了

吴先生称,这两处监控视频“巧合”地都出了问题,因而他猜测,丢失的监控内容可能是人为删除的。那又是出于什么目的呢?

昨天下午,几经联系后,仪征市实验小学办公室主任郑巍接受了现代快报记者的采访。据郑巍介绍,5月7日上午小刚坠楼后,学校第一时间打120并报警;此后,校方也积极配合警方调查。

被问及监控视频重要内容为何会丢失时,郑巍称,学校方面也找不出原因。至于通往监控室的过道安装的监控设施是什么时候坏的,为什么没有及时维修,郑巍回应:“那个平时不用,不知道是什么时候坏的。我们学校有三四百个监控,由信息中心负责维护管理。”

现代快报记者提出想采访小刚班主任和目击学生,郑巍以学生和老师心灵受到很大伤害,不宜接受采访为由拒绝了。

## 监控硬盘已送上海 做技术复原

“事情发生后,学校和仪征市教育局都要我先谈善后,但我连真相都不知道,怎么去谈善后。”吴先生称,自己是家中独子,他和妻子也只有这一个儿子。悲剧发生后,一家人都陷入哀伤,难以平复。也正因此,被频繁催促谈善后,让他非常不满。

“这个时候,他们更应该去给学校里其他孩子做心理疏导,而不是来找我谈善后。谈来谈去就是钱,钱很重要吗?我要找出真相!”吴先生态度坚决。

吴先生称,经家属多番争取,5月11日下午,当地警方、学校以及家属代表,一起将仪征市实验小学用于存放监控视频的硬盘送到上海一家公司做技术复原。这一说法也得到校方的证实。

据了解,目前当地警方正在对该事件做进一步调查。对于该事件的调查结果,现代快报也将继续关注。

## 男子抢夺7万元金项链 跑出店门突然没了影

快报讯(记者 薛晨)“抢劫!抓住他……”昨天上午10时许,无锡市新区宝龙城市广场,突然传来这样的呼叫。紧接着,从一楼金店里冲出好几个人。但他们一到广场上就傻眼了:追赶的那个抢金项链的男子没了踪影。目前,当地派出所正在侦查中。

“当时那个人在店里说要买金项链,挑来挑去有10多分钟。当他说要拿两根最重的金项链做比较时,突然撒腿跑了出去。”被抢的金店是宝龙城市广场一楼的沿街商铺,一个门对着商场内,一个门对着外面的广场。金店负责人黄先生说,事发时店里有店员、收银员、保安共七个人,还有三四个顾客。事发太突然,等大家追出门外到广场上,根本看不见那个抢金项链的男人。

按理说,过了广场就是马路,男子往前跑,肯定还是能被看见的。后来大家一细看,当时金店隔壁的楼梯出入口像是有人刚经



男子跑出金店后,可能拐进了旁边通向楼梯的出入口  
现代快报记者 薛晨 摄

过。“那个抢金项链的人很有可能跑进那个人口了,那里可以直通地下停车场。我们一开始没反应过来,他会从这里逃走。”黄先生告诉现代快报记者,事后大家回想起来,这个身高1.85米左右、戴棒球帽的男子,在进店挑选金项链前,已经进出店里几次了,可能是早有准备。他们怀疑,男人对逃窜路线应该也精心设计过。

店家介绍,被男子抢走的两条金项链共重260克,按当天273元/克的售价,损失超过7万元。

## 南航学霸拿到一万美元奖学金

快报讯(通讯员 赵思榄 李茵楠 宋洋 记者 金凤)一万美元奖学金,这么“任性”的本科生奖学金你听说过吗?日前,南京航空航天大学能源与动力学院飞行器动力工程专业的大三男生丁宇昊,拿到了由福特公司设立的高额奖学金——“艾伦·穆拉利工程领袖奖学金”。

大一、大二时,丁宇昊每天坚持6点半起床,严格制定学习计划,4个学期成绩排名年级第一,多次荣获国家奖学金、校长年度嘉奖。作为别人眼里的学霸,他对自己并不满意。丁宇昊说,英语曾是他的软肋。于是,他下决心攻克托福听力测试,去年曾连续两个月每天坚持练习听力8个小时以上,将厚厚的一沓材料听了不下10遍,听力成绩由17分进



丁宇昊 本人供图

步到27分。同时,他通过网络课程自学德语,申请到了德国交换项目,大四将赴德国访学。

暑假里,别的小伙伴穷游,他钻工厂车间,还去了美国佐治亚理工大学工业工程制造实验室,研究纳米和3D打印技术。学习之余,他还导演话剧、拍摄微电影。

对于这笔空降的一万美金奖学金,这位常州小伙不准备独享,而是决定拿出一部分捐给学院。

## 连云港一女生遭剥光殴打拍照 后续报道

## 5名涉案人员全部落网并被刑拘

快报讯(记者 王晓宇)5月12日,现代快报报道了连云港电大一女生遭多人扒光衣服后殴打,并被拍下裸照发到网上,引起网友广泛关注。昨天下午,记者从连云港警方获悉,这起女学生被辱案件快速告破,5名犯罪嫌疑人全部被警方抓获归案。

据了解,5月11日上午10时许,连云港市海州警方接到报警,称在某网民QQ空间内,发现了连云港广播电视大学女生孙某被打的裸照。接报后,警方高度重视,立即展开调查。经查,郑某(女,19岁)和受害人孙某(女,17岁)于2013年相识,两人一直相处很好,直到2014年两人因琐事发生矛盾后,郑某怀恨在心,伺机报复。

5月10日20时许,郑某指使赵某(男,20岁)等人将孙某约至

连云港市区苍梧绿园玩。玩耍时,郑某称自己新买的手机不见了,怀疑孙某拿了她手机,孙某称没拿。之后几人去一酒吧喝酒唱歌,至11日凌晨2时许,一行人又来到苍梧绿园玩耍,郑某再次质疑孙某拿了她的手机。孙某否认后,郑某随即伙同另外三名同行的女性朋友杨某(女,17岁)、万某(女,17岁)、封某(女,18岁)一起将孙某衣服扒光并对其进行殴打,紧接着郑某等人又将孙某带至连云港市区某宾馆房间内,扒光孙某衣服再次进行殴打。在此过程中,杨某拍照并将照片发到QQ空间。

目前,涉案人员郑某、杨某、万某、封某、赵某5人因涉嫌寻衅滋事,已被连云港警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。